

Завченко В.О.
Звенецька О.О.
Дія вимог чинних
06.02.2019



ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ

ЗИМЕНКО ОЛЕКСАНДР ВІКТОРОВИЧ

40000, м. Суми, вул.Набережна р.Стрілки,10, оф.14, тел. 050-327-77-43, Sasha.zimenko84@gmail.com
Вих. № 406 від 05.02.2019р.

Сумському міському голові
Лисенку О.М.
40000, м. Суми, пл.. Незалежності, 2

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ Шановний Олександр Миколайович!

До мене, як до депутата Сумської міської ради VII скликання, звернулись мешканці проспекту Козацький з проханням посприяти у вирішенні питання прибирання снігу на вулиці та ремонту вуличного освітлення.

Зі слів мешканців, вони за власний рахунок вирішують питання прибирання снігу та ремонту вуличного освітлення, а в деяких будинках вуличне освітлення підключене до будинкового лічильнику і відповідно люди за власний рахунок його фінансують.

Також мешканці зверталися до Департаменту інфраструктури Сумської ради, щодо утримання вулично-дорожньої мережі м. Суми, а саме розчищення снігу житлового масиву «Рось» в м.Суми, в межах повноважень, але натомість отримали відповідь, що департаментом інфраструктури міста СМР підготовлено перелік вулиць до технічного завдання та оголошено відкриті торги на замовлення послуг по отримання вулично-дорожньої мережі м.Суми, нажаль у в'язку з обмеженими видатками міського бюджету зазначений житловий масив не увійшов до зазначеного переліку.

Звертаю Вашу увагу на те, що вуличне освітлення було проведено мешканцями проспекту Козацький повністю за власний рахунок. Всі мешканці міста Суми, мають бути в рівних умовах отримувати однакову підтримку від міста, та мати однакової якості послуги з благоустрою.

На підставі вищевикладеного, керуючись ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»

ПРОШУ

1. Вжити заходів для вирішення питання, щодо розчищення снігу житлового масиву «Рось» в м.Суми.
2. Розібратися в ситуації описаній в депутатському запиті та вжити всіх заходів для вирішення питання підтримки мешканців проспекту Козацький м.Суми.
3. Про результати розгляду даного запиту повідомити мене в строки, які передбачені чинним законодавством, шляхом надсилання відповіді на електронну адресу: samoromich.sumy@gmail.com

З повагою,

Депутат Сумської міської ради VII скликання


О. В. Зименко